

Новая жизнь!



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Новая жизнь!

Руфи 2:1-3: *«И имела Наоми родственника мужа её, человека весьма богатого, из семейства Елимелеха; и имя его было Воаз.*

2- И сказала Руфь моавитянка Наоми, Позволь мне сейчас пойти на поле, и подбирать колосья за тем, у кого в очах найду благодать. И она сказала ей, Иди, дочь моя.

3- И она пошла, и пришла, и подбирала в поле за жнецами: и случилось ей попасть на часть поля, принадлежащую Воазу, который был из рода Елимелеха.»

Введение: В прошлый раз мы видели, что Ноеминь возвращается обратно в Виф-леем иуду.

Но что интересно в этой истории? Мы видим не только то, что Наоми возвращается в землю, но и Руфь, которая также приходит в эту землю.

Наоми — это прообраз верующего, возвращающегося обратно к Богу для восстановления.

Руфь — это прообраз неверующего

человека, приходящего к Богу и искупленного Богом.

Мы находим Руфь начинающей новую жизнь в новой земле. Она оставила Моав, старую жизнь, и теперь в Виф-лееме её ждёт новая жизнь. Она была спасена от старой жизни для новой.

Это иллюстрация духовного роста.

Август Ван Рин сказал: *«Руфь 2 раскрывает Божественный процесс духовного роста и просвещения.»* Физически, когда мы рождены, мы младенцы и входим в жизнь, где происходит процесс роста. То же касается и духовной жизни. Когда мы рождаемся заново, мы становимся духовными младенцами, у которых начинается процесс духовного роста.

Новый ребёнок должен научиться ходить и говорить. Новый христианин тоже входит в этот мир, в котором всё новое. Духовный рост постигается говорением и хождением в новой жизни.

1 Петра 2:2: *«Как новорожденные младенцы, жаждите искреннего словесного молока, чтобы вам от него возрасть.»*

2 Петра 1:5-8: «И кроме этого, прилагая всё усердие, прибавьте к вере вашей добродетель, а к добродетели знание;

6- А к знанию сдержанность; а к сдержанности терпение; а к терпению благочестие.

7- А к благочестию братскую доброту; а к братской доброте любовь».

8- Ибо если это в вас есть, и изобилует, оно делает вас такими, что вы не будете ни безуспешными, ни бесплодными в познании нашего Господа Иисуса Христа.»

Иоанн даёт нам одно из лучших описаний духовного роста во всей Библии.

1 Иоанна 2:13: «Пишу вам, отцы, потому что вы познали того, кто от начала. Пишу вам, молодые люди, потому что вы победили нечестивого. Пишу вам, малые дети, потому что вы познали Отца.» Иоанн описывает здесь малых детей, молодых парней и отцов. У каждого свой духовный рост и совершеннолетие.

Если мы - малые дети, то должны сначала достигнуть возраста молодых людей и в конце стать отцами.

Иллюстрация:

Вот как Анкл Бад Робинсон даёт иллюстрацию духовного роста. Он как-то сказал: «Обращенный человек похож на ребёнка в коляске, а полностью освящённый человек — это человек в спецодежде, имеющий рюкзак за спиной, ружьё за плечами, и при этом оба его глаза открыты и высматривают врага.»

Иллюстрация:

Многие верующие похожи на одну маленькую девочку, которая выпала с кровати как-то ночью. Её мама услышала плач и прибежала, чтобы посмотреть, что случилось.

«Мама, мама, я упала с кровати!» - плачет маленькая девочка. Мама подняла её, прижала к себе и спросила: *«Дорогая, как так получилось?»* Маленькая девочка ответила: *«Я спала слишком близко к краю кровати, к тому месту, откуда влезла на кровать.»*

Многие верующие сегодня живут слишком близко к тому месту, где были спасены. Им нужно расти и двигаться вперёд в своей христианской жизни.

Я хотел бы показать вам жизнь Руфи в

новой земле и то, как это иллюстрирует духовный рост.

1. Цель духовного роста.

Руфи 2:1: «И имела Наоми родственника мужа её, человека весьма богатого, из семейства Елимелеха; и имя его было Воаз.»

Воаз является прообразом Господа Иисуса Христа. В процессе своей новой жизни Руфь знакомится с Воазом. Затем это знакомство переходит в личные взаимоотношения с Воазом.

Цель духовного роста - не сделать нас просто библейскими учениками, а открыть Иисуса Христа, его личность. Важно принять каждую страницу, которая наполняет Библию и оживляет нас.

Об Иисусе пророчествовал **Ветхий Завет**. Он представил Его по-новому. **Ветхий Завет** ожидает Христа, а **Новый Завет** определяет Его. **Ветхий Завет** содержит Христа, **Новый Завет** объясняет Его.

Иисус — это полнота, очарование, аромат и фокус, восхищение нежности в Библии. Иисус находится на каждой странице,

в каждом выражении, в каждом символе, пророчестве, псалме или притче.

Если вы читаете Библию и при этом пропускаете Иисуса, вы не читали Библию.

Для некоторых духовный рост — это подготовиться к небу. Но я хотел бы напомнить, что свет неба — это лицо Иисуса, радость неба — это присутствие Иисуса, мелодия неба - это имя Иисуса, гармония неба -это славословие Иисуса, тема неба - это дело Иисуса, работа неба - это служение Иисуса, продолжение неба - это вечность Иисуса, полнота неба - это сам Иисус.

Цель духовного роста — это развитие взаимоотношений с Господом Иисусом Христом.

Заметьте, что говорится о Воазе:

Он был человеком весьма богатым, имеющим различные связи.

Посмотрите ещё раз в книгу **Руфи 2:1: «И имела Наоми родственника мужа её, человека весьма богатого, из семейства Елимелеха; и имя его было Воаз.»**

Воаз назван здесь родственником её мужа.

Воаз связан и с нами. Иисус - наш родственник. Он — тот, который на небе у Отца, но не имеет матери. Иисус пришёл на землю, чтобы родиться от женщины, не имея земного отца.

Он стал одним из нас, Он - с нами и для нас. Взяв на себя человеческую плоть, он связался с нами.

Он был человеком многих ресурсов.

Руфь 2:1: *«И имела Наоми родственника мужа её, человека весьма богатого, из семейства Елимелеха; и имя его было Воаз.»*

Заметьте, что он могучий человек и богатый. Но имущество Иисуса величественнее, чем самого великого, сильного и богатого человека на этой земле.

Иллюстрация:

Билл Гейтс, основатель Майкрософт, - самый богатый человек в мире. Некоторые люди посчитали его имущество, которое основывается на 40 часах работы в неделю, и это составило 923 076 292 долларов в неделю, 230 769 231 долларов в час, 3 846 154 долларов за минуту, 53 419 долларов за каждый удар

сердца.

У меня для вас есть новость: он - никто в сравнении с Господом Иисусом!

в. Воаз - человек с репутацией (Руфь 2:1).

Посмотрите на его имя.

Воаз значит могучий человек. Он был человеком, которого уважали и почитали.

Бог дал Иисусу имя выше всякого имени, и перед этим именем каждое колено склонится и каждый язык исповедает его как Бога.

Воаз был человеком, которого Руфь должна была узнать ближе, полюбить и выйти за него замуж. С того времени, как он представился, Руфь узнаёт больше о нём, потом живёт с ним и для него. Такова цель духовного роста и познания Христа.

2. Цель духовного роста.

Руфи 2:2: «И сказала Руфь моавитянка Наоми, Позволь мне сейчас пойти на поле, и подбирать колосья за тем, у кого в очах найду благодать. И она сказала ей, Иди, дочь моя.»

В те дни в Израиле была разработана своего рода система, которая позволяла заботиться о бедных.

Посмотрите в **Левит 19:9-10**: **«И когда будете жать жатву земли вашей, не пожинай полностью углы поля твоего, и оставшегося от жатвы твоей не собирай.**

10- И виноградника твоего не обирай дочиста, и каждой виноградины виноградника твоего не подбирай; оставь их для бедного и чужого: я - Господь Бог ваш.»

Когда хозяин земли убирал урожай пшеницы, остатки в углах поля оставались. Их должны были собирать бедняки. Это был Божий путь заботы о бедных. Такие люди не должны были стоять с протянутой рукой. Они могли пойти на поле и собрать то, что оставалось после жатвы. Этот закон помогал обеспечить бедных людей едой.

а. Еда была необходима Руфи, чтобы поддерживать физическую силу.

Как видим, Руфь была озабочена тем, что они будут есть. Они с Наоми вернулись домой безденежными. Если они не будут есть, они умрут.

Та же истина применима и в духовном аспекте. Если вы желаете иметь духовный рост, вам нужно иметь духовную пищу.

Посмотрите в 1 Петра 2:2: *«Как новорождённые младенцы, жаждите искреннего словесного молока, чтобы вам от него возрасть.»*

Иллюстрация:

Р. А. Торрей рассказывал об одном случае в его раннем пасторстве. Однажды он спросил у прихожанки, как она находит «общий язык» с христианской жизнью. Она ответила, что очень плохо. Она сказала, что её жизнь — это отвращение для неё и церкви.

Торрей спросил её: *«Читаешь ли ты Библию каждый день?»* Она ответила: *«Нет! Но я изучаю её раз от раза, когда есть время.»* Рядом с ней, в коляске, лежал маленький ребёнок. Торрей указал на ребёнка и сказал: *«Представь себе, что ты будешь кормить этого ребёнка однажды, в 2:00 часа, сегодня и через 6 часов, завтра. А в следующий день ты будешь ему давать кушать каждые 2 часа. Как ты думаешь, что будет с этим ребёнком? Будет ли этот ребёнок расти?»* Женщина ответила: *«Нет, я думаю, что ребёнок умрёт от такого отношения.»* Торрей ответил: *«И вместе с тем, это то, как мы относимся к нашей душе!»*

Сперджен сказал: *«Мы считаем, что наши тела требуют подкрепления через еду трижды в день. Можем ли мы так же думать и о нужде нашей души? Если мы пренебрегаем душой и не кормим её, то наша духовная жизнь станет слабой и в конце концов угаснет.»*

Руфь нуждалась в пище, чтобы поддержать себя физически. Мы так же нуждаемся в пище Божьего слова, чтобы поддерживать свою духовную жизнь.

Иллюстрация:

Птица может прожить без еды -9 дней, человек - 12 дней, собака - 20 дней, черепаха - 500 дней, змея — 800 дней, рыба — 1000 дней, а насекомое - 1200 дней.

Могу ли я сказать, что мы не можем и одного дня обойтись без пищи?

б. Поле для сбора колосьев находилось недалеко от места, где остановилась Руфь со свекровью. Её желанием было пойти и собирать с того поля оставшиеся зёрна. Об этом она спросила у Наоми.

Поле, на которое она пошла собирать

колосья, принадлежало Воазу.

(Вы можете найти духовную пищу только на Божьем поле. Божье слово, Библия, - одно из таких полей, где мы находим духовную пищу. Кто-то сказал, что слово Божье — это пища для нашей жизни с Богом. Божье слово прочитанное, отмеченное, выученное и «переваренное внутри» необходимо для здоровой духовной жизни. Божья воля в том, чтобы мы искали духовную пищу на одном из Его полей).

Иллюстрация:

Бог сказал, чтобы Илия пошёл к потоку Корафу, где Он будет кормить его. Если вы - в воле Божьей, то всегда найдёте «манну на земле», доверившись Божьему руководству. Дело Божье - находить духовную пищу, когда мы работаем на Его поле. Поклонение Богу — это тоже одно из полей, где мы можем найти духовную пищу.

Псалом 34:8: «О попробуйте, и увидите, как добр ГОСПОДЬ: благословен человек, который уповает на него.»

Руфь нуждалась в пище и работала в поле. Духовный рост тоже не происходит сам по себе, а представляет собой целенаправленный труд.

Мы должны «собирать» на поле, совершать определённые действия, трудиться.

3. Процесс духовного роста.

Руфь 2:3: «И она пошла, и пришла, и подбирала в поле за жнецами: и случилось ей попасть на часть поля, принадлежащую Воазу, который был из рода Елимелеха.»

Это самые восхитительные стихи в Библии.

а. Мы видим Божественное руководство в жизни.

Обратите внимание на слово «случилось». Это значит, что ей выпал шанс. Так получилось, что Руфь попала на поле Воазы.

Выглядело случайностью, но с Божьей точки зрения это было провидением. Руфь не случайно выбрала это поле. За «сценой» был Бог, который управлял её жизнью.

б. Мы видим божественную цель в её жизни.

Что же Бог делает? Он упорядочил вещи так, чтобы Руфь и Воаз пришли к пониманию друг друга и полюбили друг друга. (Бог стоит за всем происходящим в нашей жизни и упорядочивает все вещи так, чтобы привести

нас в более глубокие взаимоотношения с Иисусом Христом).

Римлянам 8:28-29: «И мы знаем, что всё вместе работает на добро тем, кто любит Бога, тем, кто призван согласно его замыслу.

29- Ибо кого он предзнал, он и предопределил сообразовываться с образом Сына своего, чтобы он был перворожденным между многими братьями.»

Мы увидели, как Руфь входит в свою новую жизнь на новой земле.

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ** потерянного грешника. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ.** Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15
«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО** от Бога. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.**

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.